



## **PRÍKAZNÝ LIST v súvislosti s KORONAVÍRUSOM**

### **č. 02 v súvislosti s KORONAVÍRUSOM**

#### **Až do odvolania v NsP Sv. Jakuba, n.o., Bardejov PLATÍ :**

1. od 17.3.2020 bude v plnej prevádzke iba jedna chirurgická ambulancia, (ktorá je aj ÚPS ambulanciou).

Druhá chirurgická ambulancia je vyhradená ako záchytná ambulancia pre chirurgických pacientov s podozrením na infekciu koronavírusom.

V prípade, že sa do nemocnice dostaví pacient, ktorý je v domácej karanténe a potrebuje chirurgické vyšetrenie/ošetrovanie, prihlási sa u pracovníka Vlastnej ochrany. Pracovník Vlastnej ochrany zavolá určeného lekára a sestru, ktorí sa v ochranných prostriedkoch dostavia na ambulanciu, kde pacienta ošetrí. Lekár kontaktuje epidemiológa RÚVZ a informuje ho o vyšetrení pacienta v karanténe.

Následne chirurg rozhodne, či je pacient odoslaný domov (pokračuje v domácej karanténe), alebo si jeho stav vyžaduje hospitalizáciu. V prípade potreby hospitalizácie, je pacient umiestnený na vyčlenenej izolačnej izbe chirurgického oddelenia.

Ak sú v rámci vyšetrenia/ošetrovania pacienta potrebné ďalšie diagnostické alebo terapeutické postupy (napr. RTG, sádrovanie), je nutné, aby chirurgická ambulancia túto skutočnosť oznámila danému pracovisku. Personál následného pracoviska postupuje podľa usmernenia - použitie osobných ochranných prostriedkov.

2. dňom 17.3.2020 sa o 16:10 hod uzatvára hlavný vchod do NsP, vchod na APS, bočný vchod (k výťahom na OAIM) a vchod v budove LDCH.

Po 16:10 hod zabezpečiť, aby sa dvere mohli otvoriť smerom von, ale nie dovnútra (tam, kde je takýto systém možný). Po 16:10 hod otvorenie dverí, iba po podpísaní prehlásenia, že pacient posledných 14 dní nebol v zahraničí.... - zabezpečí pracovník Vlastnej ochrany.

Nie sú povolené žiadne doprovody.

3. ak posádka Záchrannej zdravotnej služby vezie do nemocnice pacienta, ktorý je v domácej karanténe, a nie je jasné, či si jeho stav vyžiada hospitalizáciu, posádka odovzdá pacienta na APS.

V čase 7:30 - 16:00 hod pracovník Vlastnej ochrany otvorí ambulanciu APS a umiestni tam pacienta (v ochranných prostriedkoch). Zavolá lekára z internej príjmovej ambulancie.

V čase 16:00 - 22:00 hod ZZS odovzdá pacienta na APS, vyšetří ho lekár internej ÚPS.

V čase 22:00 - 7:30 hod pracovník Vlastnej ochrany otvorí ambulanciu APS, umiestni tam pacienta a volá lekára internej ÚPS (sestra, podľa rozhodnutia lekára).

Ďalej tu platia pokyny ako v internom usmernení Postup pri podozrení na infekciu koronavírusom- (osobné ochranné prostriedky, dezinfekcia, germicídne žiariče).

4. Pracovník Dopravnej zdravotnej služby – ZZS SR je povinný poskytnúť ochranné rúško pacientovi, ktorého preváža, ak ho pacient nemá. Ochranné rúško neposkytuje zdravotnícky pracovník.



## PRÍKAZNÝ LIST v súvislosti s KORONAVÍRUSOM

5. Žiadam Verejnú lekárňu I. a Verejnú lekárňu II. o výrobu a prípravu dezinfekčného prípravku na ruky z produktov určených na výrobu dezinfekčných prostriedkov:

Spiritus dilutus

Spiritus concentratus

Spiritus cum benzino

podľa priloženého postupu:

### Varianta I.

Ethanol 96% 83,3 ml

Hydrogenii peroxidum 3% 04,2 ml

Glycerolum 01,5 ml

Aqua purificata ad 100,0 ml

### Varianta II.

Isopropylalkohol 75,2 ml

Hydrogenii peroxidum 3% 04,2 ml

Glycerolum 01,5 ml

Aqua purif. Ad 100,0 ml

Obalový materiál zabezpečiť v sklade ŠZM u p. Bartalovej.

Platnosť od: 17.03.2020

Rozdeľovník: Všetci zamestnanci NsP Sv. Jakuba, n.o., Bardejov

Vypracoval: MUDr. Helena Leščišinová  
námetníčka pre ZS a ZP

Schválil: MUDr. Marián Petko, MPH  
riaditeľ n.o.